

2023 巫山恋橙开园节新闻发布会举行

巫山恋橙 12月8日开园上市

本报讯 (记者 曾露 肖乔) “乘高铁、趣巫山、赏红叶、品恋橙。”11月29日,2023巫山恋橙开园节系列活动新闻发布会在融媒体中心演播大厅举行。副县长彭晓蓉出席发布会并回答记者提问。记者从新闻发布会上获悉,今年,巫山恋橙开园节暨采摘旅游体验季启动仪式将于12月8日在大昌镇兴胜果园举行。开园当天,多位重量级权威专家将齐聚巫山,举行2023年长江经济带三峡柑橘(巫山恋橙)高质量发展研讨会,为巫山恋橙、巫山农业产业高质量发展建言献策。在此期间,巫山还将举行“恋上一颗橙·爱上巫山城”巫山恋橙全民共创短视频大赛第二季暨诗歌散文大赛,并于2023年12月—2024年1月在重庆主城开展巫山恋橙“新年礼橙”品牌推介活动,线上线下同步打造“甜蜜恋橙”都市生活圈。柑橘产业是巫山确立的“1+3+2”现代山地特色高效农业主导产业之一。2023年,全县种植柑橘20万亩,挂果面积13.5万亩,预计产量12万吨,预计产值6亿元。

巫山恋橙有纽荷尔和W·默科特这两大拳头品种外,还有口柑、卡拉红橙、沃柑、伦晚脐橙等丰富的品种,每年从11月中旬至次年5月都有鲜果上市,能满足不同时节、不同消费者的喜好。其中,从11月中旬至1月底,纽荷尔和口柑两个品种集中上市。纽荷尔果实椭圆形至长椭圆形,果形适中,果色橙红,果面光滑,肉质细嫩、化渣、多汁,作为巫山恋橙的拳头产品之一,是春节前送礼待客的不二选择。2月初至3月下旬,W·默科特和卡拉红橙集中上市。W·默科特皮薄光滑,果色红艳,皮薄核少、易于剥皮,踏青春游时带上几个,好吃又方便。到了3月下旬至5月,还有沃柑和伦晚脐橙等晚熟柑橘陆续上市。巫山恋橙鲜果销售季从秋季持续到春季,甜蜜陪伴柑橘爱好者可达半年之久。漫山红叶、山色如画,橘香阵阵,硕果累累。正值第十七届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节期间,巫山将旖旎风光与酸甜可口的柑橘深度融合,推出了小三

峡一大昌古镇、下庄天路、神女天路+紫阳台的3条摘恋橙赏红叶精品旅游路线,诚邀广大市民朋友亲临巫山,感受冬日巫峡绝美风光,品尝购买原汁原味的巫山恋橙。赏三峡红叶,品巫山恋橙。一张来自“神女恋橙·红叶巫山”的“邀请函”已经发出,诚邀各位乘高铁、趣巫山、赏红叶、品恋橙。发布会由县委宣传部副部长、县政府新闻办主任吴光伟主持。

链接》》》3条精品旅游路线 线路一:小三峡—大昌古镇摘恋橙赏红叶体验 巫山县城—巫山游客中心—小三峡—小小三峡—大昌古镇—大昌湖沿湖柑桔果园—巫山县城。 推荐理由:该线路集自然山水、漫山红叶、千年古镇、乡村田园之大成,同时途经巫山恋橙主要产区大昌沿湖柑桔带,游客

可以荡舟碧波,赏红叶、品恋橙,轻松又舒心。 线路二:下庄天路赏红叶摘恋橙体验 巫山县城—下庄村—下庄天路—下庄村果园—巫山县城。 推荐理由:竹贤乡下庄先后被评为国家4A旅游景区、全国乡村旅游重点村、全国百条红色旅游精品线路之一。“下庄天路”全长8公里,从沟谷到山顶,绵延起伏,层林尽染,是观赏巫山红叶新的打卡地。同时下庄村有连片规模柑桔果园1000亩,可在柑桔园中体验深度体验柑桔采摘乐趣。 线路三:神女天路+紫阳台摘恋橙赏红叶体验 巫山县城—柳坪换乘中心—黄岩景区—紫阳台红叶景区—官渡镇水平村柑桔采摘园—巫山县城。 推荐理由:该线路以峡江风光为主,自然风光、自然风光与神女文化相互辉映。游客不仅可远观江山红叶,近品甜蜜恋橙,还可穿行在红叶簇拥的神女天路,近距离赏景。



官渡镇: 推进撂荒地复耕复垦2000余亩



村民正在整治撂荒地。

本报讯 (记者 曾露 肖乔 文/图) 近日,在官渡镇松林村三社,几名群众正在地里辛勤地忙碌着,他们正在一块复耕出的撂荒地上种植油菜,只见他们配合默契,通过挖坑、栽种、回土,没过多久,一块连片的土地上都种植上了油菜。而在靠近路边的一片地里,挖掘机也正在对撂荒地整治。

“从前天开始,我们就在整治这片土地,整个150亩全部种上油菜,这样不但可以有效解决耕地‘非粮化’的问题,还可以增加老百姓收入。”官渡镇副镇长曾纪红说。

近年来,官渡镇始终将撂荒地复耕复种作为“三农”工作的重中之重,把保障粮食和重要农产品稳定安全供给摆在突出位置,通过党员干部带头先行,群众积极参与等方式,结合工作实际,扎实推进撂荒地整治,全力以赴让撂荒地种起来、活起来、管起来,让更多“荒地变良田”。目前,全镇撂荒地复耕复垦2000余亩,已全部种上油菜和小麦。

接下来,官渡镇将继续严格落实耕地保护主体责任,强化日常巡查监督力度,依法依规推进整治工作,用实际行动筑牢“米袋子”,拎稳“菜篮子”。

县住建委: 加快老旧小区改造 提升居民幸福指数

(上接第一版) 努力争取老旧小区改造中央预算内投资及补助资金。同时引导业主筹资,共同改善小区环境。像在电梯加装、楼顶防水、空调机位移位、停车场建设等方面,积极引导业主自筹。改造期间,业主同步开展电梯加装、门窗更换、车库建设、室内装修等,使老旧小区改造取得了很好的效果。

比原农校小区业主齐心协力,组建业委会,积极筹集资金参与电梯加装、车库修建、户内更新改造,整体环境改善了,生活质量提升了,后续管理有保障了。组织部宿舍楼小区业主积极筹资,集体更换雨棚、门窗、户内更新改造,解决了生活中烦心事、揪心事,小区业主幸福指数上升了。

同时,通过召集小区业主院坝会,印发老旧小区政策宣传手册,填写老旧小区改造意愿表。利用“重庆业主App”线上征集意见,后台数据汇总,为老旧小区改造实施内容提供基础信息,将小区业主共同关注问题纳入项目实施。利用“重庆业主App”发布改造相关政策,处理相关小区业主问题,畅通业主问题收集渠道,让小区业主足不出户,就能解决所关心的问题。

改造后的老旧小区后期维护管护实行网格化管理,建立完善街道办事处、社区居委、庭院(楼栋)三级网格。充分利用引进的“重庆业主App”,在业委会发布公告、业主意见征集、问题收集处理、后期小区管理等方面大大提高效率。积极扶持培养一批本土物业管理企业,支持聘用小区内业主参与物业管理。让本土物业管理水平、队伍能稳定、成员有责任、业主能好评。

正在实施的起云社区建筑外立面提升整治近9万平方米,涉及居民1760户,43栋楼。其中起云小区23栋楼、荷家小区20栋楼。自9月15日入场施工,第一期主要是对外立面进行改造。截至目前,起云小区4号至23号楼已经完成,1至3号楼和荷家小区10至13号楼正在施工。“在施工过程中,我们切实做到安全第一,质量为本,在这个原则指导下,然后采取引导分流、定点清洁。居民的出行、生活,减少了对他们的不利影响。”巫山起云外立面提升工程漳泉建司项目现场负责人陈捷说。记者现场看到,起云社区外立面提升整治后,线条简洁明快,不仅改善了居民生活环境,小区居民生活更愉悦,也使城市形象有了明显提升。

“我在这里住了18年了。这次外墙风貌改造,房子大大升级,和原来破旧的房子,外表不一样了。走进来有一个清爽感,像穿上了新衣服。”家住起云小区的居民毛昌贵如是说。

遗失声明

兹有巫山县天华商贸有限公司遗失食品经营许可证正本,法人代表:邓天华,社会信用代码:915002377339812218,许可证编号:JY15002370028039,声明作废! 2023年12月1日

文峰景区红叶进入最佳观赏期 各地游客纷纷打卡



游客在红叶丛中留影。

本报讯 (记者 任美莲 鲁作炳 何善春 文/图) “漫山红叶似彩霞,彩霞年年映三峡”……美妙的歌声,飘荡在灵动秀美的文峰景区。11月27日,记者在文峰景区内听到,一群外地游客正在高唱着《漫山红叶似彩霞》,入耳别有一番风情。初冬时节,文峰景区红叶进入最佳观赏期,走进文峰景区一片一片映入眼前的红,冲击着视觉。红叶漫山,层林尽染吸引了不少游

客前来观赏打卡。文峰景区屹立于巫峡西,隔大宁河与巫山县城遥遥相望,山形“尖耸如文笔”,故取名文峰山,这里是览高峡平湖、观巫山县城、赏巫山红叶、品巫山云雨的最好去处。站在文峰山顶,俯瞰高峡平湖之雄伟,远眺巫山云雨之变幻,回望新城之唯美,便会油然而生“文峰来兮醉文峰,我自超然天地间”的感觉,游客随性的漫步在山间里,驻

足于漫山红叶之中,在冬日的氛围里,感受红叶带来的暖意,很是惬意。 “这次来巫山,主要源于电影《等到满山红叶时》的吸引,今天在文峰景区看到漫山野的红叶犹如火红的“精灵”,把峡江两岸装扮的五彩缤纷,令人目不暇接,美不胜收,主题歌曲《漫山红叶似彩霞》此时得到完美诠释,我跟队友都忍不住高歌起来。”来自湖南的胡宗然兴奋地告诉记者。文峰景区沿文峰山脊修建,总面积2.8平方公里。景区的主要景点为文峰观,文峰景区与巫山县城隔江相望,景区以山为骨、水为魂、绿为脉、文为蕴的建设特色与风格,是集生态保护、道教体验、游览观光、健身娱乐功能于一体的城市郊野景点。文峰景区,是巫山推荐的赏红叶精品线路之一,沿着健身步道拾级而上,站在观景亭内,可观秀美的巫峡、长江壮丽的高峡平湖、巫山十二峰胜景、新县城全貌。在小道上行走伸手便可触及路边的红叶,还可远观到远处山坡上的漫山红叶,十分壮观。爬到山顶时,登高远眺,红叶映衬着碧绿的长江水,船行其中,划出一道道白浪,仿佛行驶在红叶长廊。真乃是:行到巫山,风景正好。 “我们是一个登山团队,每年的这个季

节都会组织来巫山赏红叶,我错过了好几次,今年终于有机会来了,看到漫山红叶,蔚为壮观,真是不虚此行。”来自广东的罗女士说道。 文峰景区内,漫山灿烂的红叶,吸引了无数游客以及摄影师前往打卡。从地面、从空中,恨不能把这个景区全装进镜头。

线路攻略 巫山县城—江东新城—宁江渡—长江大桥—文峰景区—巫山县城。 推荐理由:文峰景区为国家4A级旅游景区。在文峰景区,游客既可在巫峡之巅观赏漫山红叶,俯瞰高峡平湖、长江巫峡,还可步游红叶丛中的林间小道。 交通选择: 方式一:可从从县城自驾到达文峰景区。 方式二:翠屏车站乘坐公交607到达文峰景区(票价3元)。 方式三:乘坐去江南的车在文峰景区登山入口下车,徒步登山约一个半小时到达山顶。



龙江新区文化旅游综合服务设施建设项目加速推进

将成为建设世界级知名旅游目的地的重要载体



正在建设的龙江新区文化旅游综合服务设施

本报记者 任美莲 陈久玲 文/图 一栋栋高楼拔地而起,一排排钢管支架密密麻麻,一个个忙碌的身影穿梭其间。2022年,县旅发集团启动龙江新区文化旅游综合服务设施建设项目,如今,该建设项目的加速推进。项目建成后,将进一步助力巫山“吃、住、行、游、购、娱”旅游要素逐步完善,城市旅游形象和品质进一步提升。

高效推进项目建设 一台台吊车分散在多个点位同时作业,无数头戴安全帽、身穿反光背心的建设者,成为工地上一个个闪亮的光点……11月24日,在龙江新区文化旅游综合服务设施建设项目现场,记者看到,数百名工人们正在忙着幕墙的外围装饰等,大家各司其职。目前该项目主体部分已全部完工,整个建筑宏伟大气。

龙江新区文化旅游综合服务设施建设项目主要分为综合楼、裙楼,内含宴会厅、含商业区、风雨连廊等。整个项目总建筑面积4.2万余平方米。项目集文化旅游、休闲体验、研学文创、智能化商务酒店、多媒体会议中心等于一体,属全县首个大型旅游服务与接待场所。

“开工伊始,公司就组建了一支强有力的管理团队统筹推进项目建设的各项工作,

项目部进场后对安全、质量、工期等进行详细策划并实现完美履约。”中冶建工项目经理李鑫告诉记者。

施工安全是当期的安全,质量品质是长久的安全,项目部统一思想,树立大安全观,全体人员铆足干劲,利用一切可行方法及及时协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。抢晴天、战雨天、斗夜间,紧盯时间节点和任务目标,倒排工期、挂图作战,不断突破工作瓶颈,确保工程质量和工程进度。 为加快建设进度,工程建设之初,项目部制定了针对性的工期计划,并确立了重要节点工期目标,通过优选作业队伍、合理安排工人、设备和材料进场时间,充分发挥EPC项目设计施工衔接优势,并在项目实施过程中具体落实、实时纠偏,在每一道环节、每一处细节上都精益求精。今年6月30日主体结构施工的顺利完成,为项目交付提供切实保障。预计12月底完成外围幕墙装饰,后续将开展室内精装修招标工作。

惊艳环保的低碳设计 如何让客人一进入巫山,就能感受到巫山人的热情好客,领略巫山美丽风光?县委、县政府下足了功夫,不断探索旅游住宿配套效能升级举措。 在建的龙江新区的文化旅游综合服务

设施项目,是大型旅游服务与接待场所,引进洲际等高端品牌酒店入驻,努力满足广大游客对巫山美好假日生活的需求,让巫山成为“游客友好型”旅游城市。

在龙江新区湖岸边,一栋栋大楼,在明媚的阳光下伸展它的脊背。挂满蓝色挂网的文化旅游综合服务设施项目与老城隔江相望,眼前豁然开朗,美丽的城市尽收眼底。

据了解,文化旅游综合服务设施项目外立面装饰采用铝板、石材、玻璃幕墙,建设层次分明、错落有致、简约而不简单,临江而立的文化旅游综合服务设施项目,夜晚在大宁湖水的衬托下,更加美轮美奂、独具一格。玻璃幕墙采用6中透光Low-E+12Ar+6透明玻璃,与普通玻璃相比,具有低可见光反射、遮阳系数更低,优良的节能性能、光学性能和环保性能既低碳环保又简约大气。

屋面则采用深灰色钛锌板材料,钛锌板是纯度高达99.995%的锌,与1%的钛和1%的铜混合,具有使用寿命长防腐、免维护等特点。同时,它还具有良好的延伸率和抗拉强度,以及良好的防尘与防水效果,可循环利用及绿色环保等特点。

文化旅游综合服务设施项目将绿色环保理念融入建设全过程。同时,它周边精品商住、餐饮、广场、公园等生活配套成熟完

